

Pismo: SzW/2/2019

Poznań dnia: 11.07.2019 r.

**SPROSTOWANIE****powiadomienia o przedłużeniu terminu składania ofert****oraz o zmianie SIWZ**

Szanowni Państwo,

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tj.: Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) (zwanej dalej: ustawą Pzp) dokonuje sprostowania powiadomienia o przedłużeniu terminu składania ofert oraz o zmianie SIWZ z dnia 09.07.2019 r. w zakresie modyfikacji treści SIWZ poprzez zmianę następujący punktów SIWZ w następujący sposób:

**jest:****W punkcie XVI ppkt. 16.1 i 16.3 SIWZ przed zmianą jest:**

- 16.1 Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem Platformy, działającej pod adresem <https://e-ProPublico.pl/>, zgodnie z instrukcją określoną w pkt. 15 SIWZ, **do dnia 2019-07-15 do godz. 09:30.**
- 16.3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu: **2019-07-15 do godz. 10:00**, za pośrednictwem Platformy, na karcie Oferty/Załączniki, poprzez odszyfrowanie i otwarcie ofert, które jest jednoznaczne z ich upublicznieniem.

**Po zmianie punkt XV ppkt. 16.1 i 16.3 SIWZ otrzymuje brzmienie**

- 16.1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem Platformy, działającej pod adresem <https://e-ProPublico.pl/>, zgodnie z instrukcją określoną w pkt. 15 SIWZ, **do dnia 2019-08-05 do godz. 09:30.**
- 16.3 Otwarcie ofert nastąpi w dniu: **2019-08-05 do godz. 10:00**, za pośrednictwem Platformy, na karcie Oferty/Załączniki, poprzez odszyfrowanie i otwarcie ofert, które jest jednoznaczne z ich upublicznieniem.

**winno być:****W punkcie XVI ppkt. 16.1 i 16.3 SIWZ przed zmianą jest:**

- 16.1 Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem Platformy, działającej pod adresem <https://e-ProPublico.pl/>, zgodnie z instrukcją określoną w pkt. 15 SIWZ, **do dnia 2019-07-15 do godz. 09:30.**
- 16.3. Otwarcie ofert nastąpi w dniu: **2019-07-15 do godz. 10:00**, za pośrednictwem Platformy, na karcie Oferty/Załączniki, poprzez odszyfrowanie i otwarcie ofert, które jest jednoznaczne z ich upublicznieniem.

**Po zmianie punkt XVI ppkt. 16.1 i 16.3 SIWZ otrzymuje brzmienie**

- 16.1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem Platformy, działającej pod adresem <https://e-ProPublico.pl/>, zgodnie z instrukcją określoną w pkt. 15 SIWZ, **do dnia 2019-08-05 do godz. 09:30.**
- 16.3 Otwarcie ofert nastąpi w dniu: **2019-08-05 do godz. 10:00**, za pośrednictwem Platformy, na karcie Oferty/Załączniki, poprzez odszyfrowanie i otwarcie ofert, które jest jednoznaczne z ich upublicznieniem.

Pozostałe zapisy powiadomienia o przedłużeniu terminu składania ofert oraz o zmianie SIWZ pozostają bez zmian.

Z poważaniem

Wiceprezes Zarządu

Izabela Grzybowska

